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Заслушав, в соответствии со ст. 25 Устава муниципального образования Табунский район Алтайского края, отчет главы района о работе администрации района за 2018 год, районный Совет депутатов отмечает, что администрацией района и всеми ее структурными подразделениями принимались меры по реализации поставленных задач социально-экономического развития района, в результате были выполнены основные индикативные показатели Соглашения о социально- экономическом развитии с Правительством Алтайского края.
Стабильно развивалась промышленность,  завершено строительство  и запущена в эксплуатацию первая очередь мельницы  мощностью 240 тонн зерна в сутки.  
Выручка от реализации сельскохозяйственной продукции  возросла  на 5,3%, объем инвестиций увеличился на 54% по сравнению с 2017 годом. Активно осуществлялось техническое переоснащение отрасли. Большой объем финансовых средств вложен в капитальный ремонт объектов тепло-водоснабжения и социальной сферы.
Консолидированный бюджет района по доходам и расходам исполнен. Обеспеченность собственными средствами составила 24%. Наблюдается  рост денежных доходов населения. 
Выполнялись обязательства по предоставлению гражданам социальных выплат, пособий, компенсаций и других мер социальной поддержки, в том числе по программе «Устойчивое развитие сельских территорий». Активизировалась работа по участию в грантовой, добровольческой деятельности. Положительные тенденции  наметились  в повышение качества образования, в культурной жизни  населения.
Вместе с тем, из-за ценовой политики на рынке, остается не рентабельной отрасль животноводства, продолжается процесс сдерживания строительства жилья, требует кардинальных изменений вся система жилищно-коммунального обслуживания.
Реализация комплекса мер в сфере демографии позволила сохранить естественный прирост, но проблемы, вызванные миграционной убылью, влияют на снижение численности населения района, ряда индикативных показателей в сфере культуры, спорта. Острой остается проблема обеспечения кадрами сельхозпредприятий и бюджетной сферы.

На основании вышеизложенного, районный Совет депутатов решил:

1. Отчет о работе администрации района за 2018 год принять к сведению.

2.	Поддержать действия администрации Табунского района Алтайского края по выполнению комплекса мер, направленных на реализацию стратегических задач социально-экономического развития района в контексте выполнения указов и поручений Президента РФ.

3. 	Первоочередными направлениями социально-экономического развития района на 2019 год считать:
– 	дальнейшее наращивание собственного доходного потенциала консолидированного бюджета, максимально рациональное расходование бюджетных средств, сокращение неэффективных расходов;
– увеличение производства молочной и мясной продукции за счет технической модернизации; 
– внедрение инновационных технологий, создание новых рабочих мест, привлечение молодых специалистов в сельское хозяйство;
– продолжение работы по инвентаризации и повышению плодородия земель сельскохозяйственного назначения; 
– содействие в организации работы предприятий ЖКХ, направленной на повышение качества услуг, внедрение энергосберегающих и эффективных технологий, привлечение ресурсов на техническую оснащенность объектов; 
– содействие развитию малого и среднего предпринимательства;
– участие в государственных программах, реализацию муниципальных программ, обеспечивающих наращивание производственного и сельскохозяйственного потенциала района, а также улучшение условий жизни населения; 
- совершенствование демографической политики, направленной  на  поддержку материнства и детства, стимулирование рождаемости и укрепление семьи;
– выполнение Соглашения с Министерством здравоохранения в сфере здравоохранения, организацию медико-санитарного обслуживания детей в период их пребывания в образовательных учреждениях;
– реализацию мероприятий 10 инициатив Губернатора Алтайского края, в основу которой заложены направления национального проекта «Образование», по достижению нового качества образования;
– выполнение показателей «Дорожной карты», муниципальной программы «Культура Табунского района» на 2016-2020 гг., «Развитие физической культуры и спорта в Табунском районе» на 2019-2023 гг.,; в том числе развитие детских игровых видов спорта, расширение предоставления  платных услуг населению;
– содействие развитию детских и молодежных объединений в рамках Российского движения школьников и «Юнармия», молодежного движения в районе;
– разработку системы отбора, подготовки и закрепления кадров в отраслях экономики и социальной сферы.

3.	Поручить администрации района обобщить критические замечания и предложения, высказанные на сессии районного Совета депутатов, разработать мероприятия по их реализации, до 01.07.2019 года информировать о ходе их выполнения.

4.	Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянные комиссии районного Совета депутатов.
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